
20221214 事例検討会 アンケート結果



アンケート回答者 ２８名

参加者の資格/参加区分 リハ専門職 一般 総計
理学療法士 15 1 16
作業療法士 3 3
言語聴覚士 1 1
ケアマネージャー　作業療法士 1 1
ケアマネ 1 1
社会福祉士 1 1
看護師 2 2
保健師 2 2
福祉用具専門相談員 1 1
総計 20 8 28



研修会評価 一般参加 回答者 ８

• 事例紹介もスライドが分かりやすかったです。ま
た、改めて個別訪問リハビリの必要性を再確認で
きました。

• 事例報告が丁寧でわかりやすかったです。
• リハ職の方の考え方を理解する場になったため。
• 要支援個別訪問アセスメントの実際を知ることが
でき、短時間で対象を捉え、本人の意思を尊重し
て関わって見えて素晴らしいと感じました。

• 後半から参加させていただいています。とても良
かったですが、見ていない内容もありますので
「まあ良かった」を選択参加させていただきまし
た。

• 専門職からのアドバイスで、サービス利用に繋
がっている方もいます。日頃は、訪問アセスメン
ト事業にご協力いただきありがとうございます。
今後もよろしくお願いします

• 専門職の思いがよくわかった



資格 リハ専門職 回答者 ２０



理解度 リハ専門職 回答数 ２０



地域リハ支援事業協力員について

リハ専門職 回答者 ２０



地域リハ支援事業協力員の登録をするか

リハ専門職 回答者 ２０



新規登録希望者

登録希望
現在の状況
現在協力員で活動をしている 1 1
現在協力員だが活動はしてい
ない 5 5
今後協力員になり活動したい 7 7
今後協力員となるが活動でき
るかはわからない 2 4 6
協力員になるつもりはない 1 1
総計 15 5 20

はい いいえ 総計

リハ専門職 回答者 ２０



多職種協働カンファレンスについて

リハ専門職 回答者 ２０
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